



08/231-682/17P
21.05.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

№ _____

Про затвердження міської цільової програми
«Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську цільову програм «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (далі – Програма), що додається.
2. Визначити Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідальним виконавцем Програми.
3. Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):
 - 3.1. Забезпечити виконання Програми в межах обсягу видатків, передбачених у бюджеті міста Києва на відповідні роки.
 - 3.2. Подавати Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):
квартальні звіти про виконання завдань і заходів Програми – до 01 травня, 01 серпня, 01 листопада звітного року;

річний звіт про виконання завдань і заходів Програми – до 01 березня року, наступного за звітним;

заключний звіт та уточнені річні звіти (у разі потреби) про виконання завдань і заходів Програми – до 01 квітня року, наступного за звітним.

4. Оприлюднити це рішення в установленому законом порядку.

5. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики, постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Марина ХОНДА

Начальник Служби у справах дітей та сім'ї

Валерій ТАНЦЮРА

Завідувач юридичного сектору Служби

Тетяна БАДИЛЕВИЧ

Головний спеціаліст, відповідальна з питань запобігання та виявлення корупції Служби

Юлія ДМИТРЕНКО

Погоджено:

Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Директор Департаменту фінансів

Володимир РЕПІК

Директор Департаменту економіки та інвестицій

Наталія МЕЛЬНИК

Голова Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Сергій САДОВОЙ

В.о. голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

Микола КАЛАЦНИК

В.о. голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Ірина АЛЕКСЕЄНКО

В.о. першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Олена ШЕВЧЕНКО

Голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Кирило ФЕСИК

Голова Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Наталія КОНДРАШОВА

В.о. голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Сергій КОВАЛЕНКО

В.о. голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Василь ГРИГОРЕНКО

Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Ірина ЧЕЧОТКА

В.о. голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Олександр ПОПОВЦЕВ

Заступник керівника апарату-
начальник юридичного управління

Леся ВЕРЕС

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики

Марина ПОРОШЕНКО

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

Андрій ВІТРЕНКО

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Протокол від 05.06.2021 року № 9175

З. Коваленко
від 24.06.2021 № 08/230-817

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Київської міської ради

від _____ року № _____

**«МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
«ДІТИ.СІМ'Я.СТОЛИЦЯ НА 2025-2027 РОКИ»**

I. ПАСПОРТ

міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»

1.	Мета програми	Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей з інвалідністю
2.	Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована програма	Підвищення соціальної захищеності мешканців
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проекту програми	Розпорядження Київського міського голови від 13 лютого 2024 року № 127 «Про підготовку проекту міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»
4.	Розробник програми	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Служба у справах дітей та сім'ї)
5.	Відповідальний виконавець програми	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
6.	Співвиконавці програми	Районні в місті Києві державні адміністрації, Міський центр дитини, Київський міський центр сім'ї «Родинний дім», Київський міський центр соціально-психологічної допомоги, Комунальна установа «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», Комунальна установа «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей

7.	Строки реалізації програми	2025-2027 роки			
8.	Обсяги фінансових ресурсів, потрібних для реалізації програми Всього	Всього,(тис. грн)	у тому числі, за роками (тис. грн.)		
			2025	2026	2027
		483 952,9	157 412,5	149 114,7	177 425,7
	у тому числі за джерелами:				
8.1.	Державний бюджет	-	-	-	-
8.2.	Бюджет міста Києва	483 952,9	157 412,5	149 114,7	177 425,7
8.3.	Інші джерела	-	-	-	-

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Повномасштабне вторгнення рф в Україну мало негативний вплив на життя всіх українців, а особливо дітей. Діти та сім'ї стикаються з травмами, розлукою, вимушеним переміщенням, загибеллю членів сім'ї, безробіттям та загальним відчуттям економічної та соціальної нестабільності, що підвищує ризики влаштування дітей до закладів інституційного догляду та виховання і, як наслідок, соціального сирітства або сирітства внаслідок загибелі батьків.

Виклики воєнного часу посилюють актуальність необхідності вдосконалення системи забезпечення і захисту прав дитини для задоволення потреб дітей у сімейному догляді і вихованні, у тому числі тимчасово переміщених (евакуйованих) та депортованих, примусово переміщених дітей.

В будь-якому суспільстві турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної політики. Проблеми, пов'язані з попередженням сирітства, життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних причин потрапляють у складні життєві обставини, настільки масштабні й різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і суспільних інститутів. Все це викликає необхідність проведення комплексних заходів на міському рівні. Крім того, існує потреба у введенні нових видів, форм та методів роботи, системному моніторингу їх результативності.

Торгівля людьми є особливо небезпечним злочином, що грубо порушує права людини і визнаний серйозним правопорушенням на міжнародному рівні.

Ця проблема залишається актуальною для України з часів здобуття нею незалежності. При цьому, в умовах повномасштабної військової агресії рф на території України, міграційні настрої, а з ними і вразливість українців до потрапляння в ситуації, пов'язані із торгівлею людьми, посилились.

У відповідь на виклики, пов'язані з війною, відзначається зростання кількості людей, які приймають ризиковані пропозиції працевлаштування, як в

межах країни, так і за кордоном. З'являються нові шахрайські схеми, посилюється активність торгівців людьми. Тому, існує потреба у проведенні постійної інформаційно-роз'яснювальної роботи серед уразливих категорій населення столиці щодо запобігання потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.

Також, викликами останніх років, що пов'язані з війною і значно вплинули на сучасну сім'ю є: тривожність та психологічний дисбаланс у зв'язку з ризиками втрати роботи, дисгармонія подружніх стосунків, переведення дітей на дистанційну форму навчання. Окрім постійної загрози ракетних ударів, усі члени суспільства незалежно від того, знаходяться вони в епіцентрі бойових дій, чи бачать звірства армії агресора у новинах, зазнають психологічних травм, пов'язаних з тривогою за своє життя, життя дітей і близьких людей.

Враховуючи ці виклики, вагомого значення набуває пошук ресурсів для подолання негативних явищ, створення психологічно комфортного середовища для кожного та функціонування стабільної, підтримуючої сім'ї.

Також, збільшилась кількість сімей, в яких один або обидва з батьків мають статус учасника бойових дій та наразі проходять військову службу у складі Збройних Сил України. Тому, дуже важливим є залучення додаткових ресурсів для організації безпечного та змістовного дозвілля для дітей різних соціальних категорій, відновленню внутрішнього емоційного ресурсу та покращенню власного психологічного стану кожного з членів сім'ї.

Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» спрямована на реалізацію Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а саме забезпечує досягнення оперативної цілі «Підвищення соціальної захищеності мешканців» сектору міського розвитку 2.3. «Соціальна підтримка та допомога».

Міська цільова програма «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» складається з 4 напрямів:

Напрямок 1. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед дітей, надання послуг сім'ям, сім'ям з дітьми закладами та установами;

Напрямок 2. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї;

Напрямок 3. Запобігання та протидія негативним соціальним явищам у суспільстві;

Напрямок 4. Пропагування сімейних цінностей та підтримки інституту сім'ї.

Напрямок 1. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед дітей, надання послуг сім'ям, сім'ям з дітьми закладами та установами.

Станом на 01 січня 2024 року на обліку Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Служба у справах дітей та сім'ї) перебуває 2211 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (2022 – 2041 дитина, 2021 рік – 1884 дитини, 2020 рік – 1600 дітей, 2019 рік – 1073 дитини, 2018 рік – 650 дітей).

За статистичними даними Служби у справах дітей та сім'ї з 2018 по 2023 рік чисельність дітей, яких взято на облік, як таких, що опинилися в складних

життєвих обставинах, зросла на 29% (за рахунок дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів).

Спостерігається збільшення кількості сімей, які мають зневажливе ставлення та складні стосунки в сім'ї, які обумовлені повномасштабним вторгненням РФ в Україну, розлученням та визначенням місця проживання дитини; конфліктом поколінь; проживанням на одній житловій площі кількох родин; відсутністю навичок догляду та виховання дітей, міжособистісного спілкування; низьким матеріальним становищем сімей тощо.

Напрямок 1. включає в себе наступні заходи:

1.1. Надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми.

Протягом 2023 року у Київському міському центрі соціальної підтримки дітей та сімей перебувало 133 дитини. За звітний період до закладу влаштовано 93 дитини з наступних причин: 44 – знайдені/підкинуті, 27 – залишені у закладах охорони здоров'я, 15 – відібрані у батьків у зв'язку із безпосередньою загрозою їх життю чи здоров'ю, 7 – влаштовані за заявою батьків у зв'язку із складними життєвими обставинами.

Центром соціально-психологічної допомоги за 2023 рік надано 6419 послуг для 1234 користувачів, в тому числі: послуги інформування – 1234 послуги, консультування – 1701 послуга, надання притулку – 3 484 послуги. Спільно з партнерськими організаціями впродовж 2023 року було організовано та проведено 22 групових заходів для батьків та дітей з актуальних питань освітньо-профілактичного характеру, в яких взяли участь 105 осіб (в тому числі 45 дітей): 14 занять «Батьківського клубу», 1 тренінг до всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 5 занять з набуття важливих навичок подолання стресу, відвідування 2 новорічних заходів.

Впродовж 2023 року за напрямами роботи Міського центру дитини спеціалістами надано 4064 послуги для 1684 осіб, з них – 295 дітей. Робота Центру організовується за наступними напрямами:

- підтримка сімейних форм виховання;
- робота з батьками, які розлучилися чи перебувають у процесі розлучення;
- формування та розвиток резильєнтності у клієнтів (дітей, батьків, фахівців).

Цільова аудиторія:

- діти;
- батьки та інші законні представники дитини;
- фахівці центрів соціально-психологічної реабілітації для дітей;
- спеціалісти районних служб у справах дітей та сім'ї м. Києва;
- спеціалісти районних центрів соціальних служб м. Києва;
- працівники об'єктів критичної інфраструктури м. Києва.

У сучасних умовах проблема соціального захисту дітей та сімей з дітьми набуває особливої актуальності. У процесі життєдіяльності сім'ї, на утриманні якої перебувають неповнолітні діти є ймовірність великої кількості соціальних ризиків, серед яких інвалідність, хвороба, залежність, малозабезпеченість, утримання дитини одноосібно та інше, що вимагає від держави розробки та

прийняття соціальних програм, спрямованих на захист суб'єкта права соціального забезпечення від несприятливих наслідків таких ризиків.

1.2. Надання соціальних послуг та підтримки малозабезпеченим, багатодітним, неповним, молодим сім'ям, а також сім'ям, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

Впродовж 2023 року спеціалістами Київського міського центру сім'ї «Родинний дім», надано 32 533 послуг особам 22958, з них:

- 4 558 послуг – індивідуальні консультації психологів та юриста 2417 особам;

- 27975 послуг – тематичні соціальні заходи, у яких взяли участь 20 541 особа.

1.3. Соціальна адаптація ВІЛ-інфікованих осіб.

Основним завданням Комунальної установи «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» і Комунальної установи «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» є створення умов для соціальної адаптації ВІЛ-інфікованих дітей та молоді. Крім того, центри надають психологічні, інформаційні, соціально-педагогічні, соціально-медичні послуги, надають батькам методичні поради, організовують роботу груп взаємодопомоги для ВІЛ-інфікованої молоді, а також їхніх батьків. Центри здійснюють заходи змістовного дозвілля.

Протягом 2023 року Комунальною установою «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» надано соціальні послуги 1 034 особам.

Комунальною установою «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» протягом звітного періоду надано соціальні послуги 1 894 особам.

1.4. Організація та надання додаткових послуг дітям, які опинились в складних життєвих обставинах, з метою забезпечення своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, організація їх соціального супроводження.

Згідно зі статистичними даними, у 2023 році майже вдвічі більшою стала чисельність дітей, виявлених під час зовнішньо-профілактичних заходів, у 2021 році таких дітей було виявлено 56, у 2023 вже 98. Відсутність системної, спланованої роботи з дітьми та їх батьками/законними представниками у контексті подолання причин потрапляння у складні життєві обставини, неминуче призводить до зростання показника соціального сирітства дітей.

1.5. Надання соціально-психологічної підтримки дітям, у яких батьки мають залежності, звільнились з місць позбавлення волі, займаються проституцією, перебувають у конфлікті з законом або мають ознаки протиправної поведінки.

Дана категорія дітей, яких станом на 01 січня 2024 року на обліку в Службі у справах дітей та сім'ї перебуває 883, потребує специфічної підтримки та захисту, яку надаватимуть спеціалісти в межах даного заходу:

консультування для дітей, щоб допомогти їм розуміти свої почуття, вирішувати проблеми та розвивати здорові стратегії копінгю;

забезпечити доступ дітей та їх батьків/законних представників до необхідних ресурсів, таких як житло, медична допомога, освіта та інші соціальні послуги;

доступ до правової підтримки для захисту прав дітей та допомоги у вирішенні правових питань, які можуть виникнути внаслідок поведінки їх батьків тощо.

Надання цієї підтримки допоможе зменшити негативні наслідки для дітей, сприяти їхньому здоров'ю та благополуччю, а також створити умови для їх успішного розвитку.

1.6. Організація соціальної роботи з дітьми, батьки яких мають проблеми з психічним здоров'ям.

Реалізація даного заходу є критично важливим для забезпечення добробуту та стабільності дітей сім'ях, де батьки мають проблеми з психічним здоров'ям. Робота в межах даного заходу проводиться у наступних напрямках:

захист від травматичних впливів - діти в таких сім'ях часто зазнають емоційних та психологічних травм, які можуть впливати на їх розвиток та психічне здоров'я (психологічна підтримка);

підтримка в розвитку – дана категорія дітей потребує додаткової підтримки у своєму особистісному та соціальному розвитку (педагогічний супровід);

розвиток ресурсів сім'ї - підтримка родинного середовища та розвиток ресурсів сім'ї для забезпечення здорового та безпечного середовища для дітей (соціальна робота з батьками).

Станом на 01 січня 2024 року проводиться робота з 278 дітьми із 152 сімей з тенденцією на збільшення кількості сімей та дітей щороку.

1.7. Організація індивідуальної та групової роботи з метою збереження для дитини біологічної сім'ї.

Метою індивідуальної та групової роботи з батьками у складних життєвих обставинах є надання підтримки, інформації та навичок, необхідних для ефективного виходу зі складних життєвих обставин, що можуть спричинити віддалення дитини від біологічної сім'ї. Така проблематика є актуальною для міста Києва, де, на жаль, збереження для дитини біологічної сім'ї без необхідної підтримки та навчання батьків не завжди є можливим.

Однією з ключових ініціатив програми є залучення батьків у процес розвитку дітей. Передбачено проведення тренінгів та семінарів для батьків з питань ефективної взаємодії та виховання. Спільно з родинами будуть створені індивідуальні плани допомоги та підтримки, що забезпечить ефективну взаємодію для подолання складних життєвих обставин дитини.

У 2023 році даним напрямком діяльності охоплено 390 сімей, в яких виховуються 410 дітей.

1.8. Навчання техніки зілєння: соціально-психологічна підтримка дітей «Будуємо майбутнє разом».

Повномасштабне вторгнення РФ в Україну стало психотравмуючим фактором для дітей і соціально-психологічна підтримка є способом допомоги цим дітям справитись з травмою війни.

Реалізація заходу базуватиметься на методиці, розробленій на основі доказового когнітивно-поведінкового підходу терапії посттравматичних розладів у дітей. Ця методика є швидка у застосуванні, вона залучає як дітей, так і батьків, допомагаючи останнім стати надійним джерелом підтримки для дітей у подоланні стресу.

Протягом 2021-2023 років програмою протидії агресивної поведінки охоплено близько 92 000 дітей у 41 навчальних та соціальних закладах.

1.9. Організація заходів серед дітей та підлітків «Даруємо радість дітям».

В умовах воєнного стану є необхідність долучати кожную дитину до емоційного розвантаження, щоб відволікати їх від бомбардувань і жахів війни. Реалізація заходів серед дітей та підлітків є елементом тієї соціалізації, яка дозволяє певним чином абстрагуватися від певних реалій сьогодення.

Розробка навчальних програм, що застосовуються в закладах та установах, повинна базуватися на найкращих здобутках людства у сфері культури, засадах моралі та добра, національних духовних традиціях.

З метою сприяння соціальному, духовному, моральному благополуччю, всебічному здоровому розвитку дитини, яка опинилася в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, існує необхідність проведення культурних, мистецьких, театралізованих, видовищних масових заходів.

Напрямок 2. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї.

Законодавчою базою для реалізації даних заходів є закони України «Про охорону дитинства» та «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».

Станом на 01 січня 2024 року в місті Києві на обліку перебуває 2291 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування (2022 рік – 2295 дітей, 2021 рік – 2338, 2020 – 2357, 2019 рік – 2379, 2018 рік – 2365). За останні роки (2018-2022 рр.) кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, залишається відносно сталою (відповідно 2365 – 2291 дитина). Щороку сиротіє (набуває статусу) близько 350 - 400 дітей. Ще більше 300 дітей, які виховуються в сім'ях опікунів/піклувальників, прибули з інших територій та на даний час мешкають в місті Києві.

92% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до сімейних форм виховання (опіка/піклування, прийомна сім'я та дитячий будинок сімейного типу). Проте, ще 8% (186 дітей, які мають статус дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування) перебувають в інституційних закладах та формах тимчасового влаштування.

Неефективність інституційної опіки над дітьми-сиротами доведено науково та практично. При значних матеріальних витратах дана система наносить непоправну шкоду психічному здоров'ю дитини та практично позбавляє дитину права на сімейне виховання. Подальший розвиток та

підтримка сімейних форм виховання дасть змогу реалізувати право кожної дитини-сироти на сімейне виховання.

2.1. Організація та надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Щороку від 400 до 500 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які втратили свою біологічну сім'ю, влаштовуються до сімейних форм виховання.

Життєдіяльність сімей, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, насичена нервово-психічними перевантаженнями, у зв'язку з процесами адаптації як дітей, так і батьків, а також специфікою психічного розвитку дітей через педагогічну занедбаність у минулому та відповідні специфічні поведінкові прояви тощо.

Надання допомоги дітям та батькам в процесі адаптації після розміщення дитини в сім'ю, запобігання відмови від дитини, допомоги у взаємоприйнятті між дитиною та батьками, забезпечення стабільності у житті дитини залишається нагальним питанням і потребує соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Захід Програми «Організація та надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» спрямований на допомогу дітям та батькам.

Упродовж 2023 року у рамках реалізації даного заходу надано послуги 819 особам, з них 456 – діти.

2.2. Придбання автотранспорту(в т.ч. комплектуючих авточастин) для дитячих будинків сімейного типу для передачі у платне користування батькам-вихователям за 1 гривню на рік.

Відповідно до пункту 25 Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 за згодою сторін договору дитячому будинку сімейного типу може надаватися у користування транспортний засіб. Наявність автотранспорту в родині, де виховується від 5 до 10 дітей, дає перевагу в мобільності пересування, що особливо актуально сьогодні в умовах війни.

Станом на 01 січня 2024 року в місті Києві функціонує 31 дитячий будинок сімейного типу (далі – ДБСТ). На сьогодні 21 сім'я-забезпечена автотранспортом (7- та 8-місні легкові автомобілі) за рахунок міського бюджету, та 3 сім'ї забезпечені автотранспортом за рахунок благодійних коштів. Слід зазначити, що на початку повномасштабного вторгнення в лютому 2022 року всі ДБСТ, які мали автотранспорт, змогли самостійно та своєчасно виїхати з столиці в безпечні регіони.

2.3. Надання в установленому порядку щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем (зокрема на проведення капітального ремонту приміщень), обслуговування автотранспорту.

Відповідно до пункту 28 Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 питання матеріального та фінансового забезпечення дитячого

будинку сімейного типу (проведення у разі потреби поточного або капітального ремонту житла тощо) вирішуються органом, який прийняв рішення про його створення. Особливості функціонування ДБСТ, а саме велика кількість дітей (від 7 до 10), які проживають на спільній житловій площі, постійна зміна складу вихованців у зв'язку з їх вибуттям та влаштування нових, потребують постійного підтримання житлового приміщення в належному санітарно-технічному стані. А для забезпечення належних умов проживання, навчання та відпочинку є постійна потреба у придбанні та оновленні побутової та комп'ютерної техніки, постільної білизни, посуду та предметів повсякденного вжитку, тощо. Усі раніше створені та новостворені ДБСТ потребують щорічної фінансової допомоги.

2.4. Створення та облаштування нових дитячих будинків сімейного типу з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору.

Станом на 01 січня 2024 року в місті Києві функціонує 31 ДБСТ. При цьому тільки 92% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечено право на сімейне виховання. На даний час влаштування до сімейних форм виховання потребують, в основному, діти підліткового віку та великі сімейні групи від 3 до 5 дітей. На обліку кандидатів в усиновлювачі сьогодні практично відсутні особи, які б виявили бажання прийняти в свою родину дітей даної категорії. Враховуючи зазначене, найприйнятнішою формою влаштування для цих дітей є ДБСТ. Придбані квартири матимуть орієнтовно загальну площу 250-350 метрів квадратних, з наявністю не менше 5-ти житлових кімнат.

2.5. Придбання житлових приміщень для створення малих групових будинків з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору.

Станом на 01 січня 2024 року в місті Києві функціонує лише один приватний заклад соціального захисту «Малий груповий будинок «Хеппі Хоум», де на даний час проживає 8 дітей з інвалідністю. За 4 роки його функціонування 13 дітей з інвалідністю отримали можливість проживати в умовах, максимально наближених до сімейних. На сьогодні 5 вихованців малого групового будинку усиновлені, що стало можливим завдяки створенню належних умов для розвитку дітей та організації комплексу реабілітаційних послуг.

Станом на 01 січня 2024 року до 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі з інвалідністю, потребують тривалого (стаціонарного) проживання в умовах, наближених до сімейних.

На сьогоднішній день існує необхідність розгляду питання стосовно нового будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків в місті Києві та за його межами для дітей, які мають особливі потреби, але можуть бути соціалізовані. Існує потреба у придбанні земельної ділянки під будівництво, розробленні проектної документації на будівництво об'єкта та облаштування малих групових будинків, максимально наближених до соціальної інфраструктури громади, приміщення яких мають бути спеціально побудованими або пристосованими до життєдіяльності дітей, забезпечені всіма видами послуг комунального благоустрою та з урахуванням створення безбар'єрного простору.

Напрямок 3. Запобігання та протидія негативним соціальним явищам у суспільстві.

3.1. Проведення соціально-інформаційних акцій до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми (30 липня) та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Законодавчою базою для реалізації даних заходів є Закон України «Про торгівлю людьми», розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 червня 2023 року № 496-р «Про затвердження Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року».

Торгівля людьми є кримінальним злочином, що грубо порушує права людини і визнаний серйозним правопорушенням на національному, так і на міжнародному рівнях. Ця проблема залишається актуальною для України з часів здобуття нею незалежності. При цьому, в умовах повномасштабного вторгнення РФ в Україну, міграційні настрої, а з ними і вразливість українців до потрапляння в ситуації, пов'язані із торгівлею людьми, посилились.

У відповідь на виклики, пов'язані з війною, відзначається зростання кількості людей, які приймають ризиковані пропозиції працевлаштування, як в межах країни, так і за кордоном. З'являються нові шахрайські схеми, посилюється активність торгівців людьми.

Тому, пріоритетним напрямом роботи у здійсненні заходів державної політики у сфері протидії торгівлі людьми стало посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення задля привернення уваги людей до ймовірних ризиків, пов'язаних з переїздом з охоплених війною регіонів, пояснення основних правил безпеки під час пошуку житла, транспорту, роботи.

Впродовж 2023 року до відповідальних структурних підрозділів надійшло 23 звернення щодо встановлення статусу особи, постраждалої від торгівлі людьми, що на 22% більше ніж за аналогічний період 2022 року.

3.2. Проведення навчальних семінарів, тренінгів для учнівської/студентської молоді щодо запобігання потраплянню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Метою проведення тренінгів та семінарів для учнівської/студентської молоді є запобігання/недопущення потрапляння в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми. Недостатня або викривлена поінформованість зазначеної цільової групи про причини торгівлі людьми, форми експлуатації та заходи безпеки щодо потрапляння до тенет торгівців людьми, підвищують ризик небезпеки стосовно тих учнів, які здобувають професійну освіту та планують зайнятися пошуком роботи.

Проведення відповідного навчання сприяє підвищенню психологічної готовності молоді протистояти викликам, що можуть призвести до потрапляння в ситуації експлуатації та втягнення в злочинну діяльність. Тому вкрай важливо просвітницьку діяльність проводити серед учнівської/студентської молоді навчальних закладів м. Києва різного рівня акредитації.

Протягом 2023 року, проведено 30 тренінгів для молоді у навчальних закладах системи професійно-технічної освіти, яка здобуває робітничі професії, охоплено 975 осіб.

Завдяки проведеній роботі та підвищені обізнаності молоді попереджено 19 випадків прийняття ризикованих пропозицій щодо потрапляння в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми.

Напрямок 4. Пропагування сімейних цінностей та підтримки інституту сім'ї.

4.1. Реалізація програми підготовки молоді до подружнього життя та формування навичок відповідального батьківства (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Законодавчою базою для реалізації даних заходів є Конституція України, Сімейний кодекс України, Укази Президента України: від 10.05.1999 № 489 «Про День матері», від 18 травня 2019 року № 274 «Про День батька», від 30 грудня 2011 року № 1209/2011 «Про відзначення в Україні деяких пам'ятних дат та професійних свят», від 30 грудня 2000 року № 1396 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей».

Сім'я є основою суспільства, що відіграє важливу роль у житті кожної людини. Проте, з кожним роком, під впливом об'єктивних суспільних перетворень та трансформаційних змін, інститут сім'ї та шлюбу втрачає свою соціальну привабливість.

За даними Державного реєстру актів цивільного стану громадян, кількість розірваних шлюбів у столиці за 2023 рік складає 3 517 (1/6 частина від усіх розлучень в Україні), що на 2,9% більше у порівнянні з 2022 роком.

Аналіз статистичних показників свідчить, що більше ніж половина подружніх пар розлучаються. Дві третини розлучень припадають на перші п'ять років шлюбу, причому половина з них - на перший рік. Це спричинюється багатьма факторами: завищеними очікуваннями від шлюбу, особистісною незрілістю подружжя, комунікативною некомпетентністю та ін.

Основною причиною розлучень є невідповідність молоді до подружнього життя, нестача знань та порушення конструктивних комунікацій.

Комплексна підготовка молоді до життя в подружжі допоможе посилити мотивацію до реєстрації шлюбів, зменшити кількість розлучень, навчить ефективним методам побудови партнерських стосунків, поваги до сімейних традицій, допоможе в подальшому вибудувати свідоме ставлення до батьківства, що в свою чергу стане підґрунтям для профілактики соціального сирітства.

Впродовж 2023 року було проведено 30 групових тренінгів/семінарів у онлайн/офлайн форматах, якими охоплено 1500 осіб.

4.2. Організація проведення загальноміських заходів для багатодітних сімей (заходи до Дня сім'ї та Дня матері, Дня батька, новорічних свят) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Викликами останніх років, що значно вплинули на ментальне здоров'я сучасної сім'ї є тривожність та психологічний дисбаланс у зв'язку з війною, розв'язаною РФ проти України та наслідками її агресивних дій.

Окрім постійної загрози чисельних ракетних ударів, усі члени суспільства незалежно від того, знаходяться вони в епіцентрі бойових дій, чи бачать звірства армії агресора у новинах, зазнають психологічних травм, пов'язаних з тривогою за своє життя, життя дітей і близьких людей.

Враховуючи ці виклики, вагомого значення набуває пошук ресурсів для подолання негативних явищ, створення психологічно комфортного середовища для кожного та існування стабільної, підтримуючої сім'ї.

Також, збільшилась кількість сімей, в яких один або обидва з батьків мають статус учасника бойових дій та проходять військову службу у складі Збройних Сил України. Тому, дуже важливим є залучення додаткових ресурсів для організації безпечного та змістовного відновлення внутрішнього емоційного ресурсу, покращенню психологічного стану кожного з членів сім'ї.

Впродовж 2023 року було організовано та проведено 4 міських заходи для багатодітних сімей столиці з нагоди святкування: Міжнародного дня сім'ї і Дня матері «Щаслива родина – вільна Україна!»; Дня батька в Україні «Кожен батько може стати супер татом!»; Дня української родини «Сила родини – насага країни!»; різдвяних та новорічних свят.

При цьому, 700 багатодітних сімей столиці отримали подарунки, 42 особи (30 матерів та 12 татусів) за активну участь у суспільному житті, збереження родинних стосунків та досягнення успіхів у вихованні дітей нагороджені подяками Київського міського голови.

4.3. Відзначення саодиноких батьків та матерів, які самі виховують дітей (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Останнім часом зростає число неповних сімей, що виникають внаслідок розлучення, смерті одного з батьків, або народження жінкою дітей поза шлюбом. За статистичними даними, сьогодні кожна третя дитина виховується у неповній сім'ї. Неповні сім'ї - це вже реальність сьогодення, їх чисельність не знижується, а має тенденцію до зростання.

Серед основних проблем неповних сімей найчастіше виступає питання економічного (матеріального) характеру. Сукупний бюджет такої родини з малолітніми/неповнолітніми дітьми складається з індивідуального трудового доходу та державних допомог.

Тому, підтримка таких сімей, з урахуванням успіхів батька або матері у вихованні дитини, їх активної життєвої позиції, особистих досягнень в суспільному житті є невід'ємною частиною реалізації державної сімейної політики в м. Києві.

У 2023 році відповідно до розпорядження Київського міського голови від 18 вересня 2007 року № 528 «Про заснування премії Київського міського голови саодиноким батькам та саодиноким матерям, які самі виховують дітей» за сумлінне та відповідальне батьківство премію Київського міського голови саодиноким батькам та саодиноким матерям, які самі виховують дітей, призначено та виплачено 5 саодиноким батькам та 9 саодиноким матерям.

В Програмі враховані завдання за напрямом «Соціальна інфраструктура» оперативної цілі «Розвиток сталої, інклюзивної та стійкої до безпекових загроз інфраструктури» Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки.

В Програмі також враховано виконання заходів та завдань з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в м. Києві.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою програми є:

забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей та сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей з інвалідністю.

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

З метою розв'язання нагальних проблем, що постають перед суспільством з питань захисту прав дітей та сімей з дітьми, програмою передбачено реалізацію заходів за напрямками:

Напрямок 1. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед дітей, надання послуг сім'ям, сім'ям з дітьми закладами та установами.

1.1. Надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми.

Зазначений захід спрямований на забезпечення надання послуг дітям та сім'ям Міським центром дитини, Київським міським центром соціально-психологічної допомоги, Київським міським центром соціальної підтримки дітей та сімей.

Діяльність даних закладів спрямована на:

1) надання консультативних, інформаційних, психологічних, юридичних послуг;

2) надання притулку, екстреного (кризового) втручання особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та дітям, які з різних причин залишилися без батьківського піклування.

1.2. Надання соціальних послуг та підтримки малозабезпеченим, багатодітним, неповним, молодим сім'ям, а також сім'ям, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

Зазначений захід спрямований на підтримку малозабезпечених, багатодітних, неповних, молодих сімей, а також сімей, в яких проживають діти-сироти, та діти, позбавлені батьківського піклування, шляхом:

- індивідуальних психологічних консультацій;
- проведення інформаційно-тренінгової роботи у тематичних групах;

- організації та проведення тематичних заходів соціального та національно-патріотичного спрямування, тощо.

1.3. Соціальна адаптація ВІЛ-інфікованих осіб.

Зазначений захід спрямований на забезпечення надання послуги соціальної адаптації ВІЛ-інфікованим дітям та молоді Комунальною установою «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» та Комунальною установою «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді».

1.4. Організація та надання додаткових послуг по роботі з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах, з метою забезпечення своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, організація їх соціального супроводження.

Реалізація заходу спрямована на залучення додаткових ресурсів для виявлення та надання допомоги дітям, які з різних причин потрапили у складні життєві обставини. Мотивація батьків чи законних представників дитини до змін моделі поведінки, підвищення батьківської спроможності, психологічний та соціальний супровід дорослих членів сім'ї на шляху до збереження для дитини рідної сім'ї.

Для реалізації даного заходу передбачено залучення спеціалістів для виявлення та надання інформаційної, соціально-психологічної, соціально-педагогічної допомоги бездоглядним та безпритульним дітям.

Щорічно таку допомогу отримуватимуть 1100 дітей.

1.5. Надання підтримки дітям, у яких батьки мають залежності, звільнилися з місць позбавлення волі, займаються проституцією, перебувають у конфлікті з законом або мають ознаки протиправної поведінки.

З метою реалізації вказаного заходу планується залучити спеціалістів, які володіють навичками з надання соціально-психологічної допомоги дітям в процесі їх адаптації в соціумі; попередження виникнення проблем, пов'язаних з зі способом життя батьків, а саме:

надання консультацій дітям, щоб допомогти їм розуміти свої почуття, вирішувати проблеми та розвивати здорові стратегії копінгю;

забезпечення доступу дітей та їхніх батьків/законних представників до необхідних ресурсів, таких як житло, медична допомога, освіта, соціальні послуги тощо;

супроводження та доступ до правової підтримки для захисту прав дітей та допомоги у вирішенні правових питань, які можуть виникнути внаслідок поведінки їх батьків тощо.

Щороку в межах реалізації заходу Програми послуги буде надано 560 дітям.

1.6. Організація соціальної роботи з дітьми, батьки яких мають проблеми з психічним здоров'ям.

Даний захід буде реалізовано шляхом залучення спеціалістів по роботі з дітьми у напрямку психологічного захисту дітей від травматичних впливів, які надаватимуть підтримку в особистісному та соціальному розвитку, працюватимуть у напрямку розвитку ресурсів сім'ї, проведення соціальної роботи з батьками.

Щорічно до роботи в межах реалізації заходу Програми планується залучити 425 дітей.

1.7. Організація індивідуальної та групової роботи з метою збереження для дитини біологічної сім'ї.

В рамках заходу передбачено залучення спеціалістів для проведення тренінгів і семінарів для батьків з питань ефективної взаємодії та виховання дітей, розроблення індивідуальних планів допомоги і підтримки, що забезпечить ефективну взаємодію для подолання складних життєвих обставин, у яких опинилася дитина. Щорічно до індивідуальної та групової роботи планується залучити 300 осіб.

1.8. Навчання техніки зцілення: соціально-психологічна підтримка дітей «Будуємо майбутнє разом».

В межах даного заходу буде залучено спеціалістів для проведення тренінгів для дітей – учнів загальноосвітніх навчальних закладів, навчальних закладів системи професійно-технічної освіти, закладів соціального захисту дітей тощо, які направлені на підтримку та збереження психічного здоров'я дітей і підлітків в умовах воєнного стану. Цей захід планується реалізовувати як у навчальних закладах, так і у форматі групової роботи. Тренінгова програма призначена для широкої аудиторії підлітків і молодих людей у віці від 14 до 18-ти років і, у разі потреби, може бути адаптована для учасників від 10 до 24-х років. Цей віковий період пов'язаний з інтенсивними пошуками свого місця у світі, із побудовою власного ставлення до різних життєвих явищ, а також є найбільш сприятливим для навчання з усвідомленням своїх цінностей та життєвих цілей, управління своїми емоціями, критичного мислення, розмов про стосунки і мирного вирішення конфліктів, підготовки до себе для здійснення вибору у житті, накопичення й аналізу свого досвіду.

1.9. Організація заходів серед дітей та підлітків «Даруємо радість дітям».

В межах реалізації заходів серед дітей та підлітків «Даруємо радість дітям» щорічно передбачено проведення заходів таких дат:

1 червня – Міжнародний день захисту дітей (орієнтовна кількість учасників – 800 дітей);

1 вересня – День знань (орієнтовна кількість учасників – 800 дітей);

17 вересня – День усиновлення (орієнтовна кількість учасників – 200 осіб);

Новорічні свята (придбання та вручення 1000 подарункових наборів).

Соціальна категорія (соціальний інститут), на яку розрахована реалізація заходу програми:

- діти, які опинились у складних життєвих обставинах;
- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти-вихованці ДБСТ, прийомні діти та вихованці центрів соціально-психологічної реабілітації дітей;
- сім'ї усиновлювачів.

Держава забезпечує їй безкоштовний доступ до національних духовних цінностей, культурних досягнень шляхом проведення культурних, мистецьких, театралізованих, видовищних масових заходів.

Добре організовані масові заходи позитивно впливають на розвиток психічних процесів: пам'яті, уваги; створюють прекрасну ситуацію для розвитку мовлення дитини, закріплення знань, отриманих на різних заняттях; сприяють її моральному вихованню.

Напрямок 2. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї.

2.1. Організація та надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Реалізація зазначеного заходу передбачає:

- надання інформаційної, соціально-психологічної, соціально-педагогічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (за їх запитом);
- надання соціально-психологічної допомоги дітям в процесі їх адаптації в новому середовищі; попередження виникнення проблем, пов'язаних з неприйняттям дитиною нового способу життя та розривом з попереднім оточенням;
- надання соціально-психологічної допомоги щодо взаємоприйняття між дітьми та усиновлювачами, опікунами/піклувальниками та патронатними вихователями;
- стимулювання взаємодопомоги та обміну досвідом між представниками різних сімейних форм влаштування щодо особливостей виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- проведення моніторингу соціальної адаптації дитини та батьків під час розміщення її в родину;
- забезпечення регулярних зустрічей батьків з фахівцями для отримання необхідної інформації щодо розвитку дитини, навичок догляду за нею, ефективних стратегій виховання.

Щорічно таку допомогу зможуть отримувати 800 осіб (діти і батьки).

2.2. Придбання автотранспорту (в т.ч. комплектуючих авточастин) для дитячих будинків сімейного типу для передачі у платне користування батькам-вихователям за 1 гривню на рік.

Виконання заходу передбачає:

- придбання та передачу у платне користування (за 1 гривню за рік) батькам-вихователям ДБСТ 7-/8-місних легкових автомобілів;
- придбання комплектуючих авточастин (автокомплект – вогнегасник, аптечка, трос голювальний, знак аварійної зупинки, аварійний жилет, бризковики, килимки, сигналізація на авто та ін.)

Це дасть можливість збільшити відсоток забезпечення ДБСТ автотранспортом з 77% до 100%.

2.3. Надання в установленому порядку щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем (зокрема на проведення капітального ремонту приміщень), обслуговування автотранспорту.

Виконання заходу передбачає:

- проведення поточних та капітальних ремонтних робіт в житлових приміщеннях де функціонують дитячі будинки сімейного типу;

- придбання та оновлення побутової та ком'ютерної техніки, постільної білизни, посуду та предметів повсякденного вжитку, тощо;

2.4. Створення та облаштування нових дитячих будинків сімейного типу з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору.

Створення нових дитячих будинків сімейного типу включає в себе придбання та облаштування житлових приміщень для створення 3 нових ДБСТ, що дасть змогу забезпечити сімейними формами виховання ще 25-30 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Придбання житла можливе як за кошти міського бюджету, так і за кошти державної субвенції місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла і приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків і забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Облаштування нових ДБСТ проводиться за кошти міського бюджету.

2.5. Придбання житлових приміщень для створення малих групових будинків з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору.

Придбання та облаштування приміщень для створення 2 нових малих групових будинків дасть можливість забезпечити умовами проживання максимально наближеними до сімейних 16-20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю.

Фінансування малих групових будинків під час функціонування забезпечується коштами міського бюджету (оплата праці та комунальні послуги) та державної субвенції місцевим бюджетам на підтримку малих групових будинків (утримання дітей).

Напрямок 3. Запобігання та протидія негативним соціальним явищам у суспільстві.

3.1. Проведення соціально-інформаційних акцій до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми (30 липня) та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів), а саме:

- проведення інформаційно-просвітницької роботи в територіальній громаді міста Києва;

- попередження торгівлі людьми шляхом інформування населення про форми та шляхи потрапляння у ситуацію, пов'язану з торгівлею людьми;

- підвищення рівня обізнаності населення щодо сучасних проявів торгівлі людьми в умовах воєнного стану;

- поширення інформації щодо взаємодії урядових та неурядових організацій у наданні допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми.

Спільно з Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заплановано проведення щороку з червня по листопад інформаційної компанії серед киян, в

тому числі внутрішньо переміщених осіб, з числа Захисників/Захисниць України, щодо запобігання потраплянню в ситуацію торгівлі людьми як в середині країни, та і за її межами (виготовлення та розміщення відповідних рекламних матеріалів на зовнішніх носіях метролайтах а також забезпечено розміщення відеороликів і наклейок на транспорті тощо, сітілайтах, станційних зупинках).

3.2. Проведення навчальних семінарів, тренінгів для учнівської/студентської молоді щодо запобігання потраплянню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів), що передбачає проведення відповідних тренінгів і семінарів з:

- усвідомлення молоддю поняття «торгівля людьми»;
- підвищення поінформованості учнівської/студентської молоді про способи вербування, види експлуатації, наслідки торгівлі людьми та можливих шляхів отримання допомоги у разі потрапляння в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми;
- формування у молоді правосвідомості та відповідальності за своє життя, вираженості при прийнятті рішень.

Напрямок 4. Пропагування сімейних цінностей та підтримки інституту сім'ї.

4.1. Реалізація програми підготовки молоді до подружнього життя та формування навичок відповідального батьківства (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

В межах виконання заходу будуть проведені групові тренінги/семінари у онлайн/офлайн форматах з питань:

- відповідального ставлення до планування сім'ї;
- формування навичок гармонійної побудови подружніх стосунків; ненасильницької моделі поведінки та безконфліктного спілкування;
- розуміння гендерних стереотипів та формування основ гендерної рівності;
- формування основ усвідомленого та відповідального батьківства;
- надання інформації щодо соціально-правового захисту сімей.

4.2. Організація проведення загальноміських заходів для багатодітних сімей (заходи до Дня сім'ї та Дня матері, Дня батька, новорічних свят) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Реалізація зазначеного заходу Програми включатиме:

- проведення щорічних, традиційних соціокультурних заходів для сімей з дітьми в територіальній громаді м. Києва;
- популяризацію сімейних цінностей, підвищення престижу сім'ї та відповідального батьківства;
- підвищення стресостійкості членів сім'ї в умовах воєнного стану;
- формування основ національно-патріотичного виховання.

4.3. Відзначення самотніх батьків та матерів, які самі виховують дітей (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів).

Захід буде реалізовано шляхом:

- надання матеріальної підтримки і підвищення уваги до неповних сімей, де дитину виховує один/одна батько/мати;
- призначення премії Київського міського голови самотнім батькам та самотнім матерям, які самі виховують дітей.

Щорічно таку допомогу зможуть отримати 20 самотніх батьків та матерів, які самі виховують дітей.

Реалізація заходів Програми передбачається за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Держава забезпечує пріоритет сімейного виховання та створює умови для їх розвитку, надаючи сім'ям, які приймають на виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, матеріальну та соціальну підтримку.

Враховуючи, що питання захисту прав дітей та сімей є одним із пріоритетних напрямів реалізації державної політики, на сьогодні немає можливостей забезпечити фінансування заходів програми з інших джерел.

Обсяг та джерела фінансування міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки».

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми (тис. грн.)
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	157 412,5	149 114,7	177 425,7	483 952,9
Державний бюджет	-	-	-	-
Бюджет міста Києва	157 412,5	149 114,7	177 425,7	483 952,9
Інші джерела	-	-	-	-

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми становить – 483 952,9 тис. грн.

Обсяги фінансування завдань і заходів програми уточнюються кожного року залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва

V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Реалізація заходів програми враховує забезпечення рівних прав та можливостей жінок/дівчат і чоловіків/хлопців з урахуванням їхніх потреб. Під час реалізації заходів відсутні обмеження чи привілеї за ознакою статі та створюються умови для збалансованого представництва обох статей (жінок і чоловіків) (на рівні не менше 40 % тієї чи іншої статі).

Усі категорії жінок/дівчат та чоловіків/хлопців мають рівні права на отримання соціальних послуг та підтримки. Відсутні обмеження чи привілеї за

ознакою статі під час реалізації заходів програми, спрямованих на забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей та сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Програма спрямована на вирішення соціальних проблем обох статей з урахуванням потреб і пріоритетів жінок та чоловіків, хлопців та дівчат, осіб з інвалідністю, а також інших вразливих груп населення.

Протягом 2023 року у Центрах перебували 258 дітей, прийнято протягом року 141 дитина, вибули – 161 дитина.

Причини перебування дітей, які поступили до Центру протягом року:

- складні життєві обставини – 175;
- залишилися поза сімейним оточенням – 78;
- переведені з інших закладів соціального захисту дітей – 1;
- внаслідок жорстокого поводження з ними – 4;
- із загальної чисельності вихованців, які перебували у Центрі, за категоріями:

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 48;
- дітей, батьки яких ухиляються від виконання батьківських – 181;
- дітей з повних сімей – 59;
- дітей з неповних сімей – 127.

Із загальної чисельності вихованців 46% дівчата.

Протягом 2023 року на обліку в районних Службах у справах дітей та сім'ї перебували 3042 дітей, які потрапили у складні життєві обставини, з них через наступні причини:

- батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків – 590 дітей,
- зазнали насильства в сім'ї – 2434 дітей, в тому числі, постраждали від воєнних дій,
- систематично самовільно залишають місце постійного проживання – 2 дітей,
- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, - переселенці із зони АТО – 16.

Із загальної чисельності дітей 43% дівчата.

Станом на 01 січня 2024 року в службах у справах дітей та сім'ї районних в місті Києві державних адміністрацій на первинному обліку перебуває 2291 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, з яких 1107 дівчата (48%). Упродовж 2023 року набули статусу 437 дітей, з них 216 дівчата (49%). За рішеннями районних судів міста Києва у 2023 році усиновлено 63 дітей, з яких 36 дівчата (57%).

Упродовж 2020-2023 років до відповідальних структурних підрозділів районних у місті Києві державних адміністрацій надійшло 71 звернення про встановлення статусу особи, постраждалої від торгівлі людьми, з яких: 47 від чоловіків, 15 від жінок та 9 від дітей: 4 хлопчики та 5 дівчат.

Серед 975 учасників тренінгів з питань протидії торгівлі людьми для учнів навчальних закладів системи професійно-технічної освіти: 583 дівчата та 392 хлопці.

Упродовж 2023 року участь у навчальних семінарах з підготовки молоді до подружнього життя взяли 746 дівчат та 754 хлопців.

Подяками Київського міського голови «За активну участь у суспільному житті, збереження родинних стосунків та досягнення успіхів у вихованні дітей» були нагороджені 42 особи: 30 матерів та 12 татусів.

За сумлінне та відповідальне батьківство Премію Київського міського голови було призначено та виплачено 5 самотнім батькам та 9 самотнім матерям, які самі виховують дітей.

Реалізація заходів Програми буде враховувати потреби та особливості усіх груп осіб. Надання психологічної допомоги з врахуванням потреб жінок/чоловіків, дівча/хлопців, осіб з інвалідністю.

Програма не містить положень, що містять ознаки дискримінації, а також положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, дівчат та хлопців, не обмежується територіальний доступ громадян міста до місця надання послуг. Прийняття рішення забезпечить паритетний доступ жінок і чоловіків, дівчат і хлопчиків, осіб з інвалідністю до соціальних послуг, не створює привілеїв за ознакою статі.

VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів програми, результативні показники програми наведено в таблиці 1, яка є додатком до програми.

VII. ІНДИКАТОРИ ПРОГРАМИ

№	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикатора за роками		
			2025 рік	2026 рік	2027 рік
1	2	3	4	5	6
1.	Питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання	%	93,9	94	95
2.	Частка дітей, відносно яких прийнято рішення щодо позбавлення їх батьків батьківських прав, до дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	%	95	90	85

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконанням програми здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань дітей та сімей з дітьми.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів програми здійснює Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів програми та яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми.

Співвиконавці заходів програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» розділу «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки», щоквартально до 12 числа наступного місяця, що настає за звітним періодом, надають Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені відомості про результати виконання програми з визначенням динаміки цільових показників.

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів програми – до 01 травня, 01 серпня, 01 листопада, річний звіт до 01 березня року, наступного за звітним;

заключний та уточнений річні звіти про виконання завдань і заходів програми (в разі потреби) до 01 квітня року, наступного за звітним.

З урахуванням реалізації заходів програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів програми, обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань і заходів тощо.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Служби у справах

дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розгляд проміжного звіту про хід виконання програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби.

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановлені терміни розміщує на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва річний (квартальний) звіт та заключний звіт про результати виконання Програми.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Таблиця 1 до міської цільової програми "Діти.Сім'я.Столиця на 2025-2027 роки"

Перелік завдань і заходів міської цільової програми "Діти.Сім'я.Столиця на 2025 - 2027 роки"

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансуванн я	Обсяги фінансування , тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
Підвищення соціальної захищеності мешканців	Напрямок 1. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед дітей, надання послуг сім'ям, сім'ям з дітьми закладами та установами									
	1.1. Надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Міський центр дитини, Київський міський центр соціально-психологічної допомоги, Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	Витрати на надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми, тис.грн	68 156,1	72 927,1	78 032,0
					219 115,2					
					2025 рік	продукту				
					68 156,1	Охоплено користувачів, осіб	3000	3200	3400	
					2026 рік	ефективності				
					72 927,1	Середні витрати на одного користувача, грн.	22 718,70	22 789,72	22 950,59	
					2027 рік	якості				
	78 032,0	Відсоток користувачів, забезпечених соціальними послугами, від загальної потреби, %	100,0	100,0	100,0					
	1.2. Надання соціальних послуг та підтримки малозабезпеченим, багатодітним, неповним, молодим сім'ям, а також сім'ям, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї «Родинний дім»	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	Витрати на надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми, тис.грн	24 607,0	26 329,5	28 172,6
					79 109,1					
					2025 рік	продукту				
					24 607,0	Охоплено користувачів, осіб	23000	24000	25000	
					2026 рік	ефективності				
					26 329,5	Середні витрати на одного користувача, грн.	1069,87	1097,06	1126,90	
					2027 рік	якості				
	28 172,6	Відсоток користувачів, забезпечених соціальними послугами, від загальної потреби, %	100,0	100,0	100,0					
	1.3. Соціальна адаптація ВІЛ-інфікованих осіб	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна установа «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», Комунальна установа «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді»	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	Витрати на надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми, тис.грн	8 284,1	8 864,0	9 484,5
26 632,6										
2025 рік					продукту					
8 284,1					Охоплено користувачів, осіб	3000	3100	3200		
2026 рік					ефективності					
8 864,0					Середні витрати на одного користувача, грн.	2 761,37	2 859,35	2 963,91		
2027 рік					якості					
9 484,5	Відсоток користувачів, забезпечених соціальними послугами, від загальної потреби, %	100,0	100,0	100,0						

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансуванн я	Обсяги фінансування , тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
	1.4. Організація та надання додаткових послуг дітям, які опинились в складних життєвих обставинах, з метою забезпечення своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, організація їх соціального супроводження	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат				
					18 419,2	Витрати на надання послуг по роботі з дітьми, тис.грн.	5 729,3	6 130,4	6 559,5	
					2025 рік	продукту				
					5 729,3	Охоплено дітей, осіб	1100	1200	1300	
					2026 рік	ефективності				
					6 130,4	Середні витрати на одну дитину, грн.	5 208,45	5 108,67	5 045,77	
					2027 рік	якості				
	6 559,5	Відсоток охоплених безпритульних та бездоглядних дітей, від загальної потреби % *	100,0	100,0	100,0					
	1.5. Надання соціально-психологічної підтримки дітям, у яких батьки мають залежності, звільнилися з місць позбавлення волі, займаються проституцією, перебувають у конфлікті з законом або мають ознаки протиправної поведінки	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат				
					9 141,3	Витрати на надання послуг з кризового та екстреного втручання дітям, у яких батьки мають проблеми залежності, тис.грн.	2 843,4	3 042,5	3 255,4	
					2025 рік	продукту				
					2 843,4	Охоплено дітей, осіб з них: дівчат 50 % хлопців 50 %	560 280	570 285	580 290	
					2026 рік	ефективності				
					3 042,5	Середні витрати на одну дитину, грн.	5 077,50	5 337,72	5 612,76	
					2027 рік	якості				
3 255,4	Відсоток охоплених дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, від загальної потреби % *	100,0	100,0	100,0						
1.6. Організація соціальної роботи з дітьми, батьки яких мають проблеми з психічним здоров'ям	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат					
				8 129,2	Витрати на організацію соціальної роботи з дітьми, батьки яких виховують дітей та мають проблеми психічного здоров'я, тис.грн.	2 528,6	2 705,6	2 895,0		
				2025 рік	продукту					
				2 528,6	Охоплено дітей, осіб з них: дівчат 50 % хлопців 50 %	425 213	430 250	435 217		
				2026 рік	ефективності					
				2 705,6	Середні витрати на одну дитину, грн.	5 949,65	6 292,09	6 655,17		
				2027 рік	якості					
2 895,0	Відсоток охоплених дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, від загальної потреби, % *	100,0	100,0	100,0						

Оперативна піль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансуванн я	Обсяги фінансування , тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
		1.7. Організація індивідуальної та групової роботи з метою збереження для дитини біологічної сім'ї	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат			
5 471,6	Витрати на організацію індивідуальної та групової роботи з метою збереження для дитини біологічної сім'ї, тис.грн.					1 701,9	1 821,1	1 948,6		
2025 рік	продукту									
1 701,9	Охоплено дітей, осіб					300	310	320		
2026 рік	ефективності									
1 821,1	Середні витрати на одну дитину, грн.					5 673,00	5 874,52	6 089,38		
2027 рік	якості									
1 948,6	Відсоток охоплених дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, від загальної потреби % *					100,0	100,0	100,0		
		1.8. Навчання техніки зілнення: соціально-психологічна підтримка дітей "Будуємо майбутнє разом"	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат			
5 205,7	Витрати на заходи з профілактики агресивної поведінки підлітків «Будуємо майбутнє разом», тис.грн.					1 619,2	1 732,6	1 853,9		
2025 рік	продукту									
1 619,2	Охоплено дітей, осіб					10 000	12 000	14 000		
2026 рік	ефективності									
1 732,6	Середні витрати на одну дитину, грн.					161,92	144,38	132,42		
2027 рік	якості									
1 853,9	Відсоток охоплених заходом дітей від загальної потреби, %					100,0	100,0	100,0		
		1.9. Організація заходів серед дітей та підлітків "Даруємо радість дітям"	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат			
4 900,2	Витрати на заходи серед дітей та підлітків "Даруємо радість дітям" тис.грн.					1 524,2	1 630,9	1 745,1		
2025 рік	продукту									
1 524,2	Охоплено дітей, осіб					2800	2800	2800		
2026 рік	ефективності									
1 630,9	Середні витрати на одну дитину, грн.					544,36	582,46	623,25		
2027 рік	якості									
1 745,1	Відсоток охоплених заходом дітей від загальної потреби %					100,0	100,0	100,0		

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
Напрямок 2. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї										
Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	2.1. Організація та надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Міський центр дитини	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	1 993,0	2 132,5	2 281,8	
					6 407,3	Витрати на надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт, тис.грн.				
					2025 рік	продукту				
					1 993,0	Охоплено, осіб	800	800	800	
					2026 рік	ефективності				
					2 132,5	Середні витрати на одну особу, грн.	2 491,25	2 665,63	2 852,25	
	2027 рік	якості								
	2 281,8	Відсоток охоплення осіб, %	100,0	100,0	100,0					
	2.2. Придбання автотранспорту (в т.ч. комплектуючих авточастин) для дитячих будинків сімейного типу для передачі у платне користування батькам-вихователям за 1 гривню на рік	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	4 000,0	4 000,0	6 000,0	
					14 000,0	Витрати на придбання автотранспорту, тис.грн.				
					2025 рік	продукту				
					4 000,0	Кількість ДБСТ, які отримують автомобіль, од.	2	2	3	
					2026 рік	ефективності				
					4 000,0	Середні витрати на один автомобіль, тис.грн.	2000,0	2000,0	2000,0	
	2027 рік	якості								
	6 000,0	Відсоток забезпеченості ДБСТ автотранспортом до потреби, %	77,0	88,0	100,0					
2.3. Надання в установленому порядку щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем (зокрема на проведення капітального ремонту приміщень), обслуговування автотранспорту	2025-2027	Районні в місті Києві державні адміністрації, Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	3 392,8	3 630,3	3 884,4		
				10 907,5	Витрати на надання щорічної додаткової фінансової допомоги, тис.грн.					
				2025 рік	продукту					
				3 392,8	Кількість ДБСТ, які отримують допомогу, од.	32	33	34		
				2026 рік	ефективності					
				3 630,3	Середні витрати на один ДБСТ, тис.грн.	106,0	110,0	114,3		
2027 рік	якості									
3 884,4	Відсоток охоплення ДБСТ, які отримали допомогу, до їх загальної кількості, %	100,0	100,0	100,0						
2.4. Створення та облаштування нових дитячих будинків сімейного типу з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору	2025-2027	Районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	12 000,0	12 000,0	12 000,0		
				36000,0	Витрати на придбання житлових приміщень та їх облаштування для створення нових дитячих будинків сімейного типу, тис. грн.					
				2025 рік	продукту					
				12000,0	Кількість нових дитячих будинків сімейного типу, які будуть створені, од.	1	1	1		
				2026 рік	ефективності					
				12000,0	Середня вартість одного придбаного дитячого будинку сімейного типу, тис. грн.	12 000,0	12 000,0	12 000,0		
2027 рік	якості									
12000,0	Відсоток охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними формами виховання, від загальної чисельності, %	92,4	92,8	93,0						

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансуванн я	Обсяги фінансування , тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
		2.5. Придбання житлових приміщень для створення малих групових будинків з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору	2025,2027	Районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат			
						34000,0	Витрати на придбання приміщень та облаштування для створення нових малих групових будинків, тис. грн.	17 000,0		17 000,0
						2025 рік	продукту			
						17000,0	Кількість малих групових будинків, які будуть придбані, од.	1		1
						2026 рік	ефективності			
							Середня вартість приміщення під придбання та облаштування одного малого групового будинку, тис. грн.	17 000,0		17 000,0
						2027 рік	якості			
						17000,0	Відсоток охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей з інвалідністю умовами проживання максимально наближеними до сімейних, від загальної чисельності,%	93,5		95,0
Напрямок 3. Запобігання та протидія негативним соціальним явищам у суспільстві										
Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	3.1. Проведення соціально-інформаційних акцій до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат				
					467,5	Витрати на проведення соціально-інформаційних акцій, тис.грн.				
					2025 рік	продукту				
					145,4	Охоплено учасників, осіб				
					2026 рік	ефективності				
					155,6	Середні витрати на одного учасника, грн.				
	2027 рік	якості								
	166,5	Динаміка учасників, які охоплені заходами, до попереднього року, % *								
	3.2. Проведення навчальних семінарів, тренінгів для учнівської/студентської молоді щодо запобігання потраплянню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат				
					500,5	Витрати на проведення навчальних семінарів, тренінгів щодо попередження потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, тис.грн.				
2025 рік					продукту					
155,7					Охоплено, осіб					
					з них жінок/дівчат 60%					
чоловіків/хлопців 40%										
2026 рік					ефективності					
166,6	Середні витрати на одну особу, грн.									
2027 рік	якості									
178,2	Динаміка чисельності осіб, які охоплені послугами до попереднього року, %									

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансуванн я	Обсяги фінансування , тис.грн.,	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
Наприм 4. Пропагування сімейних цінностей та підтримка інституту сім'ї										
Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	4.1. Реалізація програми підготовки молоді до подружнього життя та формування навичок відповідального батьківства (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	310,1	331,8	355,0	
					2025 рік	продукту				
					310,1	Охоплено, осіб з них жінок 60% чоловіків 40%	1570	1600	1650	
							942	960	990	
							628	640	660	
					2026 рік	ефективності				
	331,8	Середні витрати на одного учасника, грн.	197,52	207,38	215,15					
	2027 рік	якості								
	355,0	Динаміка чисельності осіб, які будуть охоплені послугами до попереднього року, %	100,0	101,9	105,1					
	4.2. Організація проведення загальноміських заходів для багатодітних сімей (заходи до Дня сім'ї та Дня матері, Дня батька, новорічних свят) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	4 249,1	1321,7	1414,2	1513,2
					2025 рік	продукту				
					1 321,7	Охоплено учасників, осіб	5150	5250	5350	
					2026 рік	ефективності				
					1 414,2	Середні витрати на одного учасника, грн.	256,64	269,37	282,84	
					2027 рік	якості				
	1 513,2	Динаміка учасників, які охоплені заходами до попереднього року, %	100,0	101,9	103,9					
	4.3. Відзначення одиноких батьків та матерів, які самі виховують дітей (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2025-2027	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат	300,0	100,0	100,0	100,0
					2025 рік	продукту				
100,0					Охоплено, осіб з них жінок 50% чоловіків 50%	20	20	20		
						10	10	10		
						10	10	10		
2026 рік					ефективності					
100,0	Середні витрати на одну особу, грн.	5 000,00	5 000,00	5 000,00						
2027 рік	якості									
100,0	Відсоток охоплення осіб, %	100,0	100,0	100,0						
РАЗОМ ПО МЦП					ВСЬОГО					
					483 952,9					
					2025 рік					
					157 412,5					
					2026 рік					
					149 114,7					
					2027 рік					
					177 425,7					

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Розроблення проекту рішення обумовлено необхідністю затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки», оскільки термін реалізації діючої міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки» спливає у 2024 році.

В будь-якому суспільстві турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної політики. Проблеми, пов'язані з попередженням сирітства, життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних причин потрапляють у складні життєві обставини, настільки масштабні й різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і суспільних інститутів. Все це викликає необхідність проведення комплексних заходів на міському рівні. Крім того, існує потреба у введенні нових видів, форм та методів роботи, системному моніторингу їх результативності.

2. Мета і шляхи досягнення

Метою прийняття цього проекту рішення є затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» для забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. Правові аспекти

Прийняття цього проекту рішення не потребує прийняття додаткових нормативно-правових актів та здійснюється відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», рішень Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», від 15 грудня 2011 року «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 лютого 2024 року № 127 «Про підготовку проекту міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки».

Прийняття даного проекту рішення не потребує стратегічної екологічної оцінки (СЕО), так як він не спричиняє наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, не стосується сільського господарства, лісового господарства, рибного господарства, енергетики, промисловості, транспорту, поводження з відходами, використання водних ресурсів, охорони довкілля, телекомунікацій, туризму, містобудування або землеустрою (схеми) та його виконання не передбачатиме реалізацію видів діяльності, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об'єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проекту рішення передбачається за рахунок коштів бюджету міста Києва. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми становить – **483 952,9 тис. грн.**

Обсяги фінансування завдань і заходів Програми уточнюються кожного року, залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва.

5. Регіональний аспект

Дане рішення не стосується питань розвитку адміністративно-територіальної одиниці та розробляється з метою удосконалення системи соціальної роботи з сім'ями, що мають дітей і опинилися в складних життєвих обставинах; своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, влаштування їх на виховання в заклади сімейного типу та соціального захисту; встановлення статусу дитини-сироти або дитини позбавленої батьківського піклування; удосконалення процесу реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей та їх сімей; створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.

6. Громадське обговорення

Проведено громадське обговорення даного проекту рішення на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва.

7. Про права осіб з інвалідністю та інформацію з обмеженим доступом

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливатиме на життєдіяльність цієї категорії осіб.

Проект рішення не містить інформації з обмеженим доступом.

8. Прогноз результатів

Результатом прийняття даного проєкту рішення є затвердження міської цільової програми програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

9. Доповідач

Доповідач на пленарному засіданні та особа відповідальна за супроводження даного проєкту рішення - начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Валерій Танцюра, тел.484-05-25.

Начальник Служби у справах дітей та сім'ї



Валерій ТАНЦЮРА



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 79 29, 202 77 58, 202 73 45
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: finance@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02317474

Служба у справах дітей та сім'ї
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянув доопрацьований проєкт міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» в частині відповідності заходів проєкту програми переліку видатків, що можуть здійснюватися з бюджету міста Києва, відповідності джерел та обсягів фінансування заходів проєкту програми та надає висновок «Про погодження проєкту програми» (позитивний висновок).

Заступниця директора

Катерина ПОЗДЕЄВА

Тетяна Лашенко
Наталія Мішеніна 202-73-57

ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 26B2648ADD3032E1040000008C1E2900BFESAA00
Підписувач Поздеєва Катерина Вікторівна
Дійсний з 26.10.2022 14:29:05 по 26.10.2024 14:29:05

Департамент фінансів



054-3-2-13/980 від 02.05.2024





УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 72 78

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: org@guemda.gov.ua Код ЄДРПОУ 04633423

Служба у справах дітей та сім'ї
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

ВИСНОВОК

про погодження проекту міської цільової програми
«Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»
(позитивний висновок)

Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до пункту 5.2. Розділу II Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 (в редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638), проведено експертизу проекту міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки», наданого листом Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.03.2024 № 069-657.

За результатами проведеної експертизи надаємо позитивний висновок та погоджуємо проєкт міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки».

Директор

Наталія МЕЛЬНИК

Вікторія Мохоцько
Катерина Лукашевич 202 76 74



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000433E2000791FCF00](#)

Підписувач [Мельник Наталія Олегівна](#)

Дійсний з [31.01.2024 16:44:04](#) по [31.01.2026 16:44:04](#)

Департамент економіки та інвестицій



050/17-1527 від 11.04.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, СІМ'І ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс.: (044)202-71-05, тел.: (044)202-70-3

10.06.2024 № 08/287- 216 ВИХ

Голові постійної комісії
Київської міської ради
з питань бюджету, соціально-
економічного розвитку та
інвестиційної діяльності
Андрію ВІТРЕНКУ

Щодо врахування рішення

Направляємо Вам витяг та копію листа Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2024 №069-1130.

Додаток: лист на 4 аркушах.

**Витяг з протоколу № 9/75 від 05.06.2024
позачергового засідання постійної комісії
Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї
та соціальної політики**

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
5 поверх, каб. 517, початок засідання – 11:00.

Склад комісії: 11 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 9 депутатів Київської міської ради, члени постійної комісії:

Марина ПОРОШЕНКО	– голова постійної комісії, головуєча на засіданні;
Вадим ІВАНЧЕНКО	– секретар засідання;
Наталія БЕРІКАШВІЛІ	– перша заступниця голови постійної комісії;
Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ	– заступник голови постійної комісії;
Володимир ГОНЧАРОВ	– член постійної комісії (на базі Microsoft Teams);
Максим КУХАРСЬКИЙ	– член постійної комісії;
Денис ЛЮБЧЕНКО	– член постійної комісії;
Олеся ПИНЗЕНИК	– членкиня постійної комісії (на базі Microsoft Teams);

Юлія УЛАСИК

– членкиня постійної комісії.

Відсутні: 2 депутатки Київської міської ради:

Зоряна СКАЛЕЦЬКА;

Богдана ТИМОЩУК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

2.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

3. Питання соціальної політики:

2.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

СЛУХАЛИ:

Валерій ТАНЦЮРА, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який надав інформацію щодо проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

ВИСТУПИЛИ:

Марина ПОРОШЕНКО, голова постійної комісії, головуєча на засіданні, яка проінформувала про те, що 23.11.2023 Київської міською радою було прийнято рішення «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла, що належить дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа, яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» №7401/7442. Це рішення передбачає включення відповідного заходу до міської цільової програми. Марина ПОРОШЕНКО запитала у начальника Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо можливості доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування

дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване у місті Києві».

ВИСТУПИЛИ:

Валерій ТАНЦЮРА, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який підтримав доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я.

Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та зазначив, що відповідні рекомендації надіслані Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на адресу постійної комісії лист від 04.06.2024 №069-1130.

ВИСТУПИЛИ:

Олеся ЗУБРИЦЬКА депутатка Київської міської ради, яка підтримала доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

СЛУХАЛИ:

Марина ПОРОШЕНКО, голова постійної комісії, головуєча на засіданні, яка запропонувала підтримати проєкт рішення з рекомендаціями, а саме:

доповнити перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та з урахуванням рекомендацій, викладених у листі Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2024 № 069-1130.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення з рекомендаціями, а саме:

доповнити перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та з урахуванням рекомендацій, викладених у листі Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2024 №069-1130.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 (Наталія БЕРІКАШВІЛІ, Володимир ГОНЧАРОВ, Вадим ІВАНЧЕНКО, Максим КУХАРСЬКИЙ, Денис ЛЮБЧЕНКО, Марина


ПОРОШЕНКО, Юлія УЛАСИК), проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2 (Олеся ПИНЗЕНИК, Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ).

Рішення прийнято.

З повагою

Голова постійної комісії

Ганна Нескородяна 202-71-05



Марина ПОРОШЕНКО



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї

вул. Дегтярівська, 3-а, м. Київ, 04050 тел. (044) 484 05 25

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: children@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 20062138

Голові постійної комісії з питань
охорони здоров'я, сім'ї та соціальної
політики

Марині ПОРОШЕНКО

Шановна пані Марино!

До переліку завдань і заходів міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2025 - 2027 роки" в таблиці 1 до міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки" **пропонуємо включити п. 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».**

Обсяги фінансування, - всього: 12 434,9 тис.грн; - на ремонт 12 квартир
2025 рік : 4 206,3 тис.грн;
2026 рік: 4 564,3 тис.грн;
2027: 3 664,3 тис.грн.

До паспорту міської цільової програми «Діти.Сім'я.Столиця на 2025-2027 роки» вносимо відповідні зміни з врахуванням п.2.4, а саме:

В розділ II напрям 2. добавляємо п.2.4 Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам,



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358ECC00304000000A4461B00AAA1CB00
Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович
Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

Служба у справах дітей та сім'ї Київської
міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024

дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

Відповідно до ст.32 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» органи місцевого самоврядування за місцем знаходження житла дітей несуть відповідальність за збереження житла і повернення його дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа після завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Після вилучення дитини з сім'ї, як правило, там ще тривалий час можуть проживати батьки, які ведуть асоціальний спосіб життя і не дбають про збереження та утримання помешкання в належному технічному та санітарному стані. Коли дитина успадковує житло після батьків, то при поверненні до постійного місця проживання не має фінансової можливості привести житло в стан придатний для проживання і потребує підтримки.

23 листопада 2023 року прийнято відповідне рішення Київської міської ради. За даними районних в місті Києві державних адміністрацій на сьогодні 12 житлових приміщень потребують проведення ремонтних робіт для приведення їх в належний технічний та санітарний стан.

В розділ IV , напрям 2, добавляємо п.2.4 Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

Розв'язання проблемних питань буде здійснюватися шляхом виконання заходів , спрямованих на реалізацію таких завдань:

- проведення інвентаризації та оцінки придатності для проживання житла, яке належить на праві користування або власності, особам у яких закінчується термін перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у 2025, 2026, 2027 роках;

- приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві.



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A4461B00AA1CB00
Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович
Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

Служба у справах дітей та сім'ї Київської міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024

Збільшення фінансування програми на 12 434, 9 тис. грн.

	Було:	стало:
Всього:	483 952,9 тис.грн	496 387,8 тис. грн
2025 рік :	157 412,5 тис.грн	161 618,8 тис.грн
2026 рік:	149 114,7 тис.грн	153 679,0 тис.грн
2027 рік:	177 425,7 тис.грн	181 090,0 тис.грн

Пропозиції від районів щодо проведення ремонтних робіт в квартирах:

Дарницький район:

1. Харківське шосе, 21/1 кв. 76 – 974 159, 72 грн (на 2025 рік)
2. Харківське шосе, 21/5 кв. 36 – 917 375,38 грн (на 2025 рік)
3. Вул. Зрошувальна 3-Б кв. 91 - 922 777, 56 грн (на 2025 рік)
4. На 2026 рік – 2 814 300,0 грн (на ремонт 3 квартир)
5. На 2027 рік - 2 814 300,0 грн (на ремонт 3 квартир)

Солом'янський район:

1. вул. Джохара Дудаєва, 4 кв. 14 – 1 750 000,0 грн (на 2026 рік)
2. Вул. Монтажників, 4 кв. 60 – 850 000,0 грн (на 2027 рік)

Шевченківській р-н:

1. вул. Деревлянська, 20/2 кв. 29 - 1 391 959,0 грн (на 2025 рік).

З повагою
Начальник Служби

Валерій ТАНЦЮРА

Олексій Наумук (044) 484-05-24



ДОКУМЕНТ ІТС ЕІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A4461B00AAA1CB00
Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович
Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

Служба у справах дітей та сім'ї Київської
міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024

2.4. Приведення у належний технічний та санітарний стан житла(житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві	2025-2027	Районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього:	витрат			
				12 434,9	Витрати на ремонт (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень)	4206,3	4564,3	3664,3
				2025 рік	продукту			
				4 206,3	Кількість квартир,од.	4	4	4
				2026 рік	ефективності			
				4 564,3	Середня вартість ремонту однієї квартири, тис.грн.	1051,6	1141,1	916,1
				2027 рік	якості			
3 664,3	Відсоток відремонтованих квартир до запланованих, %	100,0	100,0	100,0				



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, СІМ'І ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс.: (044)202-71-05, тел.: (044)202-70-3

13.06.2024 № 08/287-2025 ВИХ

Київська міська рада

Щодо врахування рішення

Направляємо для врахування

**Витяг з протоколу № 9/75 від 05.06.2024
позачергового засідання постійної комісії
Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї
та соціальної політики**

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
5 поверх, каб. 517, початок засідання – 11:00.

Склад комісії: 11 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 9 депутатів Київської міської ради, члени постійної комісії:

Марина ПОРОШЕНКО	– голова постійної комісії, головуєча на засіданні;
Вадим ІВАНЧЕНКО	– секретар засідання;
Наталія БЕРІКАШВІЛІ	– перша заступниця голови постійної комісії;
Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ	– заступник голови постійної комісії;
Володимир ГОНЧАРОВ	– член постійної комісії (на базі Microsoft Teams);
Максим КУХАРСЬКИЙ	– член постійної комісії;
Денис ЛЮБЧЕНКО	– член постійної комісії;
Олеся ПИНЗЕНИК	– членкиня постійної комісії (на базі Microsoft Teams);
Юлія УЛАСИК	– членкиня постійної комісії.

Відсутні: 2 депутатки Київської міської ради:

Зоряна СКАЛЕЦЬКА;
Богдана ТИМОЩУК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

2.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

2. Питання сім'ї:

2.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

СЛУХАЛИ:

Валерій ТАНЦЮРА, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який надав інформацію щодо проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР).

ВИСТУПИЛИ:

Марина ПОРОШЕНКО, голова постійної комісії, головуєча на засіданні, яка проінформувала про те, що 23.11.2023 Київської міською радою було прийнято рішення «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла, що належить дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа, яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» №7401/7442. Це рішення передбачає включення відповідного заходу до міської цільової програми. Марина ПОРОШЕНКО запитала у начальника Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо можливості доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване у місті Києві».

ВИСТУПИЛИ:

Валерій ТАНЦЮРА, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який підтримав доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених

батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та зазначив, що відповідні рекомендації надіслані Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на адресу постійної комісії лист від 04.06.2024 №069-1130.

ВИСТУПИЛИ:

Олеся ЗУБРИЦЬКА депутатка Київської міської ради, яка підтримала доповнення переліку завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

СЛУХАЛИ:

Марина ПОРОШЕНКО, голова постійної комісії, головуєча на засіданні, яка запропонувала підтримати проєкт рішення з рекомендаціями, а саме:

доповнити перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та з урахуванням рекомендацій, викладених у листі Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2024 № 069-1130.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення з рекомендаціями, а саме:

доповнити перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» пунктом 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» та з урахуванням рекомендацій, викладених у листі Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2024 №069-1130.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 (Наталія БЕРІКАШВІЛІ, Володимир ГОНЧАРОВ, Вадим ІВАНЧЕНКО, Максим КУХАРСЬКИЙ, Денис ЛЮБЧЕНКО, Марина ПОРОШЕНКО, Юлія УЛАСИК), проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2 (Олеся ПИНЗЕНИК, Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ).

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно.

З повагою

Голова постійної комісії

Ганна Нескородяна 202-71-05



Марина ПОРОШЕНКО



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї

вул. Дегтярівська, 3-а, м. Київ, 04050 тел. (044) 484 05 25

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: children@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 20062138

Голові постійної комісії з питань
охорони здоров'я, сім'ї та соціальної
політики
Марині ПОРОШЕНКО

Шановна пані Марино!

До переліку завдань і заходів міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2025 - 2027 роки" в таблиці 1 до міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки" **пропонуємо включити п. 2.4. «Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».**

Обсяги фінансування, - всього: 12 434,9 тис.грн; - на ремонт 12 квартир
2025 рік : 4 206,3 тис.грн;
2026 рік: 4 564,3 тис.грн;
2027: 3 664,3 тис.грн.

До паспорту міської цільової програми «Діти.Сім'я.Столиця на 2025-2027 роки» вносимо відповідні зміни з врахуванням п.2.4, а саме:

В розділ II напрям 2. добавляємо п.2.4 Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам,



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A4461B00AAA1CB00
Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович
Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

282/03
Big 04.06.2024
Служба у справах дітей та сім'ї Київської
міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024

дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

Відповідно до ст.32 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» органи місцевого самоврядування за місцем знаходження житла дітей несуть відповідальність за збереження житла і повернення його дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа після завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Після вилучення дитини з сім'ї, як правило, там ще тривалий час можуть проживати батьки, які ведуть асоціальний спосіб життя і не дбають про збереження та утримання помешкання в належному технічному та санітарному стані. Коли дитина успадковує житло після батьків, то при поверненні до постійного місця проживання не має фінансової можливості привести житло в стан придатний для проживання і потребує підтримки.

23 листопада 2023 року прийнято відповідне рішення Київської міської ради. За даними районних в місті Києві державних адміністрацій на сьогодні 12 житлових приміщень потребують проведення ремонтних робіт для приведення їх в належний технічний та санітарний стан.

В розділ IV , напрям 2, додаємо п.2.4 Приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

Розв'язання проблемних питань буде здійснюватися шляхом виконання заходів , спрямованих на реалізацію таких завдань:

- проведення інвентаризації та оцінки придатності для проживання житла, яке належить на праві користування або власності, особам у яких закінчується термін перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у 2025, 2026, 2027 роках;

- приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших житлових приміщень), що належать на праві власності, користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа, та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві.



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A4461B00AAA1CB00

Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович

Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

Служба у справах дітей та сім'ї Київської міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024

Збільшення фінансування програми на 12 434, 9 тис. грн.

	Було:	стало:
Всього:	483 952,9 тис.грн	496 387,8 тис. грн
2025 рік :	157 412,5 тис.грн	161 618,8 тис.грн
2026 рік:	149 114,7 тис.грн	153 679,0 тис.грн
2027 рік:	177 425,7 тис.грн	181 090,0 тис.грн

Пропозиції від районів щодо проведення ремонтних робіт в квартирах:

Дарницький район:

1. Харківське шосе, 21/1 кв. 76 – 974 159, 72 грн (на 2025 рік)
2. Харківське шосе, 21/5 кв. 36 – 917 375,38 грн (на 2025 рік)
3. Вул. Зрошувальна 3-Б кв. 91 - 922 777, 56 грн (на 2025 рік)
4. На 2026 рік – 2 814 300,0 грн (на ремонт 3 квартир)
5. На 2027 рік - 2 814 300,0 грн (на ремонт 3 квартир)

Солом'янський район:

1. вул. Джохара Дудаєва, 4 кв. 14 – 1 750 000,0 грн (на 2026 рік)
2. Вул. Монтажників, 4 кв. 60 – 850 000,0 грн (на 2027 рік)

Шевченківській р-н:

1. вул. Деревлянська, 20/2 кв. 29 - 1 391 959,0 грн (на 2025 рік).

З повагою
Начальник Служби

Валерій ТАНЦЮРА

Олексій Наумук (044) 484-05-24



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358ECC00304000000A4461B00AAA1CB00
Підписувач Танцюра Валерій Анатолійович
Дійсний з 04.01.2024 10:24:13 по 04.01.2026 10:24:13

Служба у справах дітей та сім'ї Київської
міської державної адміністрації



069-1130 від 04.06.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ 01044

тел.: (044) 202-70-19

М.СВ. 2024 № 08/230 - 817

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
Марині ПОРОШЕНКО

Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР
«Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу проєкту рішення від 21.05.2024 № 08/231-682/ПР «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки» (далі – проєкт рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

Законом України «Про адміністративну процедуру» (далі - Закон) врегульовано відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб'єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ у дусі визначеної Конституцією України демократичної та правової держави та з метою забезпечення права і закону, а також зобов'язання держави забезпечувати і захищати права, свободи чи законні інтереси людини і громадянина.

Питання порушені у проєкті рішення є предметом регулювання Закону.

Зважаючи на викладене, рекомендуємо преамбулу проєкту рішення після слів та символів «Про місцеве самоврядування в Україні», доповнити словами «Закону України «Про адміністративну процедуру».

А також доповнити проєкт рішення пунктом 6 такого змісту: «6. Це рішення довести до відома осіб шляхом його оприлюднення на Єдиному веб порталі територіальної громади міста Києва.».

У зв'язку з цим нумерацію проєкту рішення привести у відповідність до вказаних змін.

Начальник управління

Виконавець Оксана Онішук

Валентина ПОЛОЖИШНИК